

Az egészséges szájra hívták fel a figyelmet



FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

Ősszépi fogmosással, ingyenes szűrésekkel ünnepelték Szegeden az egészséges száj világnapját.
A belváros több pontján is lehetőség volt szakemberekkel konzultálni, de akár fogászati ellenőrzésre is lehetett ülni az utcai vizsgálóban. **2. »**

AZ EGÉSZSÉGES SZÁJ VILÁGNAPJA INGYENES SZŰRÉSEKSEL

Fogorvosok lepték el Szeged belvárosát

Nyilvános fogmosással, ingyenes szűrésekkel ünnepelték Szegeden az egészséges száj világnapját. A belváros több pontján is lehetőség volt szakemberekkel konzultálni, de akár fogászati ellenőrzésre is lehetett ülni az utcai vizsgálóban.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Három helyszínen is várták az érdeklődőket tegnap az egészséges száj világnapján, hogy felhívják a figyelmet a száji egészség jelentőségére. A Dóm téren és a Dugonics téren az SZTE Fogorvostudományi Kara, a hallgatói önkormányzat és a Magyar Fogorvos-tan-hallgatók Egyesülete szervezésében osztottak szájpótlási termékeket és tájékoztatókat azt követően, hogy ebéd-időben a rektori hivatal előtt mindannyian egyszerre mosták meg a fogukat.

A Széchenyi téren a Magyar



Na, lássuk csak azokat a fogakat! FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

Fogorvosok Egyesülete tartott ingyenes tanácsadást és szűréseket. A fogászati ellenőrzések mellett dentálhigiénikus-hallgatók a helyes fogápolást mu-

tatták be, és azzal kapcsolatban is adtak tanácsokat, milyen fogkefét érdemes választani. A rendezvényre egy

Célszerű prevencióss céllal fél évente felkeresni a szakembereket.

Pinke Ildikó fogász-szakfőorvos

szűrőbuszt is hoztak, ahol egyúttal kardiológiai, bőrgyógyászati vizsgálatokat és vércukorszintmérést is lehetett végeztetni.

– Csodálatos ez a program. Mindig szerettem volna ilyen vizsgálatokon részt venni, de valahogy sosem sikerült – me-

sélte **Illés Tiborné**. Az asszonyt **Nagy Katalin** professzor, a Magyar Fogorvosok Egyesületének elnöke vizsgálta meg a Széchenyi téren felállított sátorban, és megállapította, hogy a régi pótlásai már nem zárnak megfelelően, azokat cserélni kellene. – Biztosan kérek időpontot a klinikán – búcsúzott elégedetten a nő.

Pinke Ildikó fogász-szakfőorvos, MOK-küldött elmondta, a program célja az volt, hogy a fogászatot ne csak terápiás céllal vegyék igénybe az emberek. – Arra szerettük volna felhívni a figyelmet, hogy célszerű prevencióss céllal fél évente felkeresni a szakembereket.

MEGKÉRDEZTÜK SZENTESI OLVASÓINKAT

MIKOR JÁRT UTOLJÁRA FOGORVOSNÁL?

SZABÓ ISTVÁNNÉ
kisgyermeknevelő:



– Körülbelül két éve voltam utoljára fogorvosnál. Lyukas volt a fogam, be kellett tömni. Az igazság az, hogy félek. Ebben gyermekkorom rossz

élmény is közrejátszik, illetve az, hogy várandósként egyszer nem kaphattam kezelést előtt érzéstelenítés.

KOVÁCS LÁSZLÓNÉ

nyugdíjas pénzügyi dolgozó:



– Nekem műfogaim vannak. Mielőtt elkészült, voltak gondjaim a fogammal. Azóta nem.

Amikor rászántam magam a dologra, nem az orvostól félttem, vagy az esetleges fájdalomtól, hanem attól, hogy ez mennyibe fog kerülni. Nem hiába tartottam tőle...

SZIROM ERNŐ

nyugdíjas hegesztő:



– Ezer éve nem voltam fogorvosnál. Jó régen volt, hogy kihúztam az összes, mert már rosszak voltak. Meg kellene csináltatni, de az legalább félmillió forintba kerülne. Hát kinek van arra pénze? Pedig jó volna, ha újra lenne fogam.

SÁNDOR MARGIT

nyugdíjas kereskedő:



– Legutóbb novemberben voltam a fogászaton, az SZTK-ban. Most újra mennem kellene, de meg vagyok fázva. Remélem, húsvét után

elhárul az akadály. Az SZTK-ban is kell fizetni a fogpótlásért, de mégsem annyit, mint egy maszek orvosnál.



Az sem mindegy, hogyan használjuk a fogkefét.